
Zápisnica 

 
        o zasadnutí obecného zastupiteľstva, ktoré sa uskutočnilo 6. decembra 2022. 

 
 
 

Prítomní: podľa priloženej prezenčnej listiny   
Počet obyvateľov obce, ktorí sa zúčastnili zasadnutia: 0 
     
Návrh bodov programu: 
 
1.  Otvorenie zasadnutia obecného zastupiteľstva (OZ) 
2.  Vyhodnotenie verejnej súťaže vypísanej v súvislosti s realizáciou priemyselnej zóny 
3. Úprava rozpočtu č. 3/2022 
 
 
Zasadnutie OZ otvoril a viedol starosta obce, Ľudovít Iván. OZ doplnilo navrhovaný program 
nasledujúcimi programovými bodmi: 
4. Prezentácia spoločnosti SOG 
5. Vyhlásenie výberového konania na pozíciu hlavného kontrolóra 
6. Posúdenie nevyčerpanej dovolenky starostu obce. 
Hlasovanie: za 7, proti 0, zdržal sa 0. 
 
Za overovateľov zápisnice navrhol nasledujúcich poslancov: 
 
PaedDr. Kinga Gencs 
Juraj Špaček 
Hlasovanie: za 5, proti 0, zdržal sa 2. 
 
Zapisovateľ: Ing. Erika Jakli 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



2.  Vyhodnotenie verejnej súťaže vypísanej v súvislosti s realizáciou priemyselnej zóny 
 

− Iván – v rámci verejnej súťaže bola predložená jedna ponuka, od firmy Fontee. Navrhovaná 
cena bola 2 034 000 eur. 
− Zirig – nedalo by sa to realizovať formou licitácie? 

− Iván – nefigurovala medzi podmienkami verejnej súťaže. Môžeme robiť 3 veci: 1. 
zamietneme, 2. akceptujeme, 3. zrušíme verejnú súťaž. 
− Menyhart - s prihliadnutím na finančnú situáciu našej obce: ak existuje jedna ponuka, má byť 
akceptovaná. 
− Láng – tiež si to myslím. 
− Iván – prípadne by sme to mohli opäť vyhlásiť. Nevieme čo prináša budúcnosť. 
− Menyhart - pre všetky druhy činnosti vydá povolenie obec. 
− G. Gencs – ak nezačnú s výstavbou, nebude zaujímavá daň pre obec. 
− Iván – nie je pravdepodobné, že to nechajú len tak. Návrh Petra Usačova je, aby sme to 
predali. 
− Špaček – ak by sme chceli niečo prezentovať, tak predáme. Táto suma vytrhne obec z 
problémov. 
− Czére – nemohla by obec mať predkupné právo? Alebo sformulovať nejakú podmienku, aby 
ho nemohli predať niekomu inému? 

− Iván - nie. 
1. Kto je za to, aby sme zamietli ponuku firmy Fontee? 
Hlasovanie: za 0, proti 7, zdržal sa 0. 
2.     Kto je za to, aby sme akceptovali ponuku firmy Fontee? 
Hlasovanie: za 7, proti 0, zdržal sa 0. 
3.    Kto je za to, aby sme zrušili verejnú súťaž? 
Hlasovanie: za 0, proti 7, zdržal sa 0. 
 
 
3. Úprava rozpočtu č. 3/2022 
 
Starosta obce informoval o úprave rozpočtu č. 3/2022, ktoré OZ jednohlasne schválilo. 
Hlasovanie: za 7, proti 0, zdržal sa 0. 
OZ berie na vedomie správu hlavného kontrolóra. 
 
 
4. Prezentácia firmy SOG 
 
Alexander Dakó, zástupca firmy SOG informoval o budúcich plánoch firmy, ktorú OZ brali na 
vedomie.  
 
5. Vyhlásenie výberového konania na pozíciu hlavného kontrolóra 
 

− Iván – Mónika Sebök vráti svoj mandát. Na túto pozíciu musí byť vyhlásené nové výberové 
konanie. Nový hlavný kontrolór bude zvolený 28. februára 2023, na 20%-ný pracovný úväzok, t.j. 
na 7,5 hodín týždenne. 
Hlasovanie: za 7, proti 0, zdržal sa 0.   
 



 
 
6. Posúdenie nevyčerpanej dovolenky starostu obce. 
 

− Iván – na predchádzajúcom zasadnutí sme už o tom hovorili, počas mojej 4-ročnej práce sa 
mi nahromadilo 31 dní nevyčerpanej dovolenky, čo predstavuje 5 958,81 eur. Boli obdobia, keď 
som nemohol čerpať dovolenku. Veľa som pracoval na projektoch. 
− Láng – čudujem sa, prečo nie je kategoricky zadefinované, či má byť dovolenka vyplatená 
alebo nie, rozhodnutie je prenesené na poslancov. Starosta obce vykonáva svoju prácu fantasticky, 
na to dostáva 60%-né navýšenie základného platu. 
− Menyhart - nepovažujem za spravodlivé predložiť 31 dní nevyčerpanej dovolenky po 
voľbách. Z mojej strany to nie je kóšer, bude to spôsobiť konflikt. Máme zástupcu starostu obce, 
každý starosta má právo na dovolenku. 
− G. Gencs – aj ja si myslím, že to bude spôsobiť konflikt. 
Hlasovanie: za 0, proti 0, zdržal sa 7.  
 


